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一个支持他们的价值观、鼓励合作、敞开意见交流、健全的

竞争环境中工作会得到激励。这种理论是（） A:X理论B:Y理

论 C:Z理论D:V理论 102.电子表格中使用宏程序的主要作用是

使得最终用户： A:减少键盘敲击次数；B:合并两种不同格式

的文件； C:从根目录删除冗余文件；D:重新排列数据元素。

103.以下哪种关于矩阵结构的说法是正确的？ （1）它可以减

少因公司规模扩大而经常发生的信息分享不足所引发的问题

； （2）它可以减少因公司结构混乱模糊而引发的权力斗争

， （3）它有助于有效应用高水平专业技术人员，从而发挥

规模经济的优势。 A:只（1）是对的；B:只有（1）和（2）是

对的； C:只有（1）和（3）是对的；D:只有（2）和（3）是

对的； 104.以下哪种情况是病毒出现的征兆： A:电压猛增，

从而损坏计算机设备；B:未知原因的数据丢失和改变； C:不

完全的备份、恢复和权变计划；D:大量由于未授权的软件使

用而造成的侵犯版权事件 105.某审计人员和主管之间关系紧

张，该审计人员遇到工作问题时，不经主管同意直接去找审

计部主管。他违反了亨利。法约尔的那条管理原则 A:秩序B:

工作分工 C:等级链D:统一指挥 106.运用以下资料回答问题： 

公司当年运营情况的有关数据如下：销售收入:(150，000

个)$9，000，000.变动成本：直接材料 $1，800，000 直接人工

$720，000 制造费用 $1，080，000 销售费用 $450，000 固定成

本：制造费用 $600，000 管理费用 $567，840 销售费用 $352



，800 所得税率 40%.公司估计下一年度直接材料成本将上

升10％，直接人工成本将每个上升0．60元， 达到每个5．40

元，固定销售费用将上升29，520元。所有其他成本将保持与

本年同样的比例或金额。公司需要多大的销售额才能使2000

年的净利润与1999年持平? A:$6，938，031B:$8，736，000 C:$9

，576，000D:$10，374，000 107.成功的管理者具有多种背景

和广泛的才能。但我们还是能够找出至少三个成为成功管理

者的先决条件。这三个条件可表述为（） A:成功=凝聚力X期

望X努力B:成功=能力X动机X机遇 C:成功=工作技能 社交能力 

理性D:成功是领导、追从者和具体清况的函数 108.以5种需要

为中心，对这五个方面需要的满足会产生对个体的激励。下

列那项不属于这五种需要: A:自我需要B:生理 C:社会D:责任

109.对硬件、软件及广域网通讯部件的准确的产品记录资料和

对系统改进的正确的描述，可以： A:最大程度地减小对外部

组织的依赖。B:保证新组件安装的及时性。 C:有助于隔离网

络故障。D:最大程度地提高系统的可用性。 110.生产商的市

场调研人员常常需要获取有关客户和产品销售的电脑数据，

针对该类用户的密码保护措施是（） A:不恰当B:共用市场调

研部门密码 C:使用个人密码D:针对用户数据和产品数据使用

不同的访问密码 111.在一般情况下，与传统审计技术相比，

控制自评估能更有效对以下哪种控制进行评估? A:学习控制B:

目的控制 C:承诺控制D:监测控制 112.以下哪项关于电子邮件

安全性的说法是正确的？ A:互联网上的所有信息都被加密，

因此能够提供增强的安全性。B:密码在防止偶然访问其他人

的电子邮件时很有效。 C:如果没有事先对安全控制记录解密

，那么即使具有访问包含电子邮件信息的文件服务器的管理



级权限的人员也不能接触包含电子邮件信息的文件。D:自主

访问控制策略不需要口令。 113.管理层职务说明书的审计应

该确认组织内每一个职位都存在职务说明书。另外，审计师

还应检查职务说明书已确认他们： A:包括现有员工薪金的信

息B:列举了申请人要完满的执行工作必须具备的最低资格 C:

概括管理者应承担的责任D:包括有关临时解雇和召回员工及
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